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28.8.2025 

Vanhus- ja vammaisneuvoston pöytäkirja 

Aika: 

Paikka: 

Kutsutut 

Lisäksi: 

to 28.8.2025 klo 13-15 

Apaja/ teams-etäyhteys 

Oulujokilaakson omaishoitajat ry: Tarja Kanelius (-) 

Säräisniemen Martat: Hilkka Rainio(-) 

Vaalan Tuki ry: Liisa Leinonen (x) 

Pohjois-Pohjanmaan näkövammaiset ry: Aune Sallila (x) 

Eläkeliiton Vaalan yhdistys ry: Ritva Häikiö (x) 

Vaalan Martat ry: Eila Hallamaa (x) 

Seurakunta: diakoni Marianne Kurtti (-) 

Kunnanjohtaja Minna Kärkkäinen(-) 

Hyvinvoi.ntisuunnittelija Johanna Leskelä (x) 

Hyvinvointijohtaja Pauliina Rovio (x) 

Asiat: 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Edellisen vanhus- ja vammaisneuvoston pj Ritva Häikiö avasi kokouksen 

klo 13.01 ja toivotti kaikki tervetulleiksi kokoukseen. Todettiin läsnäolijat 

sekä se, että 19.8.25 khall kokouksessa nimetty khall edustaja Meeri Keränen 

oli epähuomiossa jäänyt kutsumatta kokoukseen. 

2 Vanhus- ja vammaisneuvoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan 

valinta 
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Vanhus- ja vammaisneuvoston puheenjohtajaksi valittiin Ritva Häikiö. 

Vanhus- ja vammaisneuvoston varapuheenjohtajaksi valittiin Eila Hallamaa. 

3 Pöytäkirjan tarkastajien valinta 

Vanhus- ja vammaisneuvoston kokouksen pöytäkirja tarkistetaan heti 

kokouksen jälkeen, minkä jälkeen se julkaistaan kunnan nettisivuilla. 

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Aune Sallila ja Liisa Leinonen. 

4 Vanhus- ja vammaisneuvoston rooli, säännöt ja tehtävät 

Käytiin läpi vanhus- ja vamrnaisneuvoston rooli, säännöt ja tehtävät. 
Hyvinvointijohtaja ja hyvinvointisuunnittelija päivittävät toimintasääntöä 
seuraavaan kokoukseen, jossa se käydään vielä yhdessä läpi. 

5 Vanhus- ja vammaisneuvoston edustajien valinta kunnan toimielimiin 

Vanhus- ja vammaisneuvoston edustajalla on puhe- ja läsnäolo-oikeus 

seuraavissa kunnan toimielimissä. Edustajalla ei ole läsnäolo-oikeutta ko. 

toimielimen salaisissa asioissa. 

Kunnanvaltuusto: Eila Hallamaa (varajäsen Aune Sallila) 

Kunnanhallitus: Ritva Häikiö (varajäsen Eila Hallamaa) 

Elinvoimalautakunta: Eila Hallamaa (varajäsen Ritva Häikiö) 

Hyvinvointilautakunta: Aune Sallila (varajäsen Ritva Häikiö) 

6 Vanhus- ja vammaisneuvosto edustajan ja varaedustajan nimeäminen 

Pohteen vanhusneuvostoon 

Pohtccn vanhusneuvosto: Ritva Häikiö (varalle Aune Sallila) 
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7 Vanhus- ja vammaisneuvoston edustajan ja varaedustajan nimeäminen 

Pohteen vammaisneuvostoon 

Pohteen vammaisneuvosto: Liisa Leinonen (varalle Soili Rautiainen) 

8 Muut ajankohtaiset asiat ja hyvinvointijohtajan katsaus 

Vanhus- ja vammaisneuvoston toimintasäännön päivittäminen: 

käsiteltiin jo kohdan 4 yhteydessä 

Katsaus Laajan hyvinvointikertomuksen ja -suunnitelman 2026-2029 

valmistelutilanteeseen: käytiin läpi. Laaja hyvinvointikertornus- ja 

suunnitelma tarkoitus saada valtuuston hyväksyttäväksi joulukuun 

kokoukseen. 

9 Vanhustenviikon tilanne 

Katsaus vanhustenviikon valmisteluun (hyvinvointisuunnittelija Johanna 
Leskelä): valmistelu etenee. Vanhustenviikkoa vietetään viikolla 41. 

10 Muut esille tulevat asiat 

Vanhusneuvoston jäsenet kutsuttiin esteettömyys kävelylle kirjastoon osana 
Tulevaisuuden kirjasto 2 -hanketta. Vanhus- ja vammaisneuvosto valitsi 
kolme vaihtoehtoista aikaa ja sovittiin, että hyvinvointisuunnittelija Johanna 
Leskelä sopii näistä ajan kirjaston kanssa ja ilmoittaa ajan neuvoston 
puheenjohtajalle. 

11 Seuraavan kokouksen ajankohdasta sopiminen 

25.09.25 klo 13-14.30 Uusi kunnanvirasto/ teams 
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12 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.54 

~R't:s.H"'kM~ 
1 va a1 10 

Aune Sallila Liisa Leinonen 
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